编辑 / 秦晶 美编 / 姚倩倩 TEL:0392-2189922 E-mail:qbcbxjz@126.com

11月1日, 鹿鸣 小学举行了 2012 年秋 季运动会。当日上午8 时,伴随着激昂的运动 员进行曲,由各班学生 组成的方阵迈着整齐 的步伐通过了主席台。 入场式结束后,校长秦 曙光致开幕词,他说, 本届运动会是对学生 综合素质的一次锻炼 和检阅;可以让学生充 分展示平时体育锻炼 的成果,赛出风格,赛 出水平。通过本届运动 会,同学们能真正意识 到,不仅应该具有高尚 的品德、优异的成绩、 深邃的思想、优雅的举 止,还应该具有强健的 体魄,必须学会强身健 体,培养至少一项终身 喜欢的体育特长,真正 成为德智体美劳全面

发展的优秀人才。 (陈鑫雨)

本版摄影: 鹤壁日报记者 田长海



六(五)班的学生方阵,迈着矫健的步伐通过主席台。





《淇河晨报》小记者在运动会现场采 访校长秦曙光。

秋季运动会现场。

拉拉队为运动员助威。

痛苦的离别

桃源小学五(一)班 常泽豪 小记者证编号:12111679

鹿鸣小学举行
2012年秋季运动会

我们家养了一只小狗,名叫"豆豆"。 豆豆有着一双水灵灵的大眼睛,通身 雪白,一条向上翘着的尾巴总是摇个不 停。我十分喜欢豆豆。但由于豆豆不听话, 总是在家里随地大小便,妈妈便准备把它 送走。

星期六,妈妈告诉我,明天就要把豆豆送走,我听了十分伤心,准备给豆豆照几张相片。起初,它仿佛什么也不知道,还是那么快乐地玩着。看到它那开心的样子,我真是舍不得它离开。后来,我一边抚摸着它一边对他说:"明天就要把你送走了,今天要听话啊。"这时,豆豆好像听懂

了我的话,乖乖地趴在我的身边。

星期天下午,妈妈让我带着豆豆去她的单位玩。黄昏时,妈妈单位的小黄叔叔来了,妈妈要把豆豆送给他。在妈妈的再三劝说下,我只好同意了。

我把豆豆紧紧地搂在怀里,吻了又吻。临走时,豆豆用前爪用力地扒着门,用它那双水灵灵的大眼睛看着我们,似乎不想和我分开。我满眼泪花,边走边跟豆豆 挥手告别。

回到家里,我拿着豆豆的照片看个不停,情不自禁地流下了眼泪。

(辅导老师:赵文艺)

摘柿子

淇县前进小学四(五)班 李永泽 小记者证编号:20120033

期盼已久的国庆节终于到了,假期的第二天,我和爸爸妈妈去山里玩。

一路上,我们欣赏着路边美丽的风景:高大的山峰,郁郁葱葱的树林,清澈的河流,柿子树上一盏盏小灯笼似的柿子挂在枝头,洋溢着丰收的欢乐。

吃过午饭,我们便去摘柿子。我们拿着摘柿子的工具,到柿园一看,树上挂满了灯笼一样的柿子,馋得我口水都要流出来了。爸爸看懂了我的心事,立即爬上树,摘了几个让我解馋。随后,我们就开工了。

爸爸敏捷地把柿子一个一个摘到篮子里。我也没闲着,等爸爸摘满一篮子柿子以后,我就负责把篮子递下来,和妈妈

一起剪柿子上的树枝,还把熟的和生的分开来放。可干了一会儿,我便觉得累了,要求休息。这时,妈妈对我说:"孩子,你看,这么热的天,农民伯伯还在地里劳动呢,他们不热不累吗?你要坚持,做事没有持之以恒的精神是成功不了的。"听了妈妈的话,我鼓起了劲儿,又热火朝天地干了起来。

忙了一阵子,我们就摘了一大袋子。 妈妈看了看时间,说:"天不早了,我们回 家吧!"我和爸爸异口同声地答应了。

回家的路上,我看着自己的劳动果实,别提有多高兴了。

(辅导老师:周素玮)

剪刘海儿

鹤翔小学三(三)班 刘星雨 小记者证编号:12060398

今天,妈妈给我剪刘海儿。为了不让碎头发掉在地上,我双手举着垃圾桶,跟随着妈妈的剪刀行动。妈妈的剪刀到哪儿,垃圾桶就到哪儿,我们配合得很好。

剪着剪着,妈妈就开始自夸了:"人家理发店要两三元钱,我呀,这大师级的水平,至少要五元!"我撇了撇嘴:"你就吹吧,就你这水平,也就是我发发善心,让你练练手吧!"妈妈不服气了:"我这水平高着呢,我轻易不出手……"话还没说完,我突然觉得自己的额头痛了一下。"哎呀!"我大声喊道。

"怎么了?"

"您剪着肉啦!"

"对不起,对不起,看来 还是不能骄傲啊!"

我和妈妈都哈哈大笑 起来…… (辅导老师:曹芳)

> 本版策划:袁红 组稿:郭军鹏

未来的汽车

桃源小学三(二)班 袁浩宇 小记者证编号:20110321

最近,我一直在读一本书,书的名字是《汽车故事》。一天晚上,我做了一个神奇的梦,梦见了未来的汽车。

未来的汽车是一辆智能汽车,它是由电脑程序控制的,它不但能在地上跑,还能在天上飞,但是它没有轮子,一直悬浮在空中。未来汽车在空中来回穿梭,不会发生碰撞事故,非常安全。当未来汽车停放在家里时,会自动充电。

在梦里,我家也有一辆这样的汽车,它是银灰色的,并且是自动驾驶的,我和爷爷奶奶也能开。只要坐进车里,向程序里输入目的地,就可以顺利到达。我还梦到自己驾驶着这辆未来汽车跟飞机赛跑,别提多高兴了。

突然,汽车导航显示出一条警告信息,是空中交通警察发给我的,要求我停止追赶飞机,否则将没收我的汽车。就在这时,我突然醒了,我在想,要是能开着这辆未来汽车去上学,该多好啊!

(辅导老师:樊凌彦)

秋天的美景

鹤山区中山小学五(一)班 卢泽 小记者证编号:120711414

秋天,是一个美丽的季节,也是一个五颜六 色的季节。

秋天走进了田野,稻田瞬间变成一片金色的海洋,微风吹来,稻穗随风摆动,就好像海面上泛起了金色的波浪;棉桃也成熟了,一个个咧开了白花花的嘴,好像在对农民伯伯微笑;一株株红高粱,好像威武的卫兵举着红红的火把站在田野边,守卫着整片田野……

秋天走进果园,青苹果立刻变成了红色,一个个红苹果好像小朋友红彤彤的小脸儿,可爱极了;还有那橘红的柿子,压弯了枝头,远远望去就像一盏盏小灯笼……

多么美丽的秋天啊,我爱秋天,更爱秋天的 美景。 (辅导老师:徐亚丽)

秋游八里沟

桃源小学五(六)班 李斯琪 小记者证编号:12111789

"仁者乐山,智者乐水",而我喜欢山水相融的八里沟。我这并不是自命"仁者"和"乐者",具体为什么?我想是一种说不清道不明的感觉吧。如果你真的想知道,那就听我娓娓道来。

金秋十月,我和家人一起去了盼望已久的避暑胜地——八里沟。八里沟景色秀美,两岸山峰连绵起伏;脚下溪水潺潺不绝,水流湍急处,水花飞溅;平稳处碧绿澄清,如翡翠一般。站在这青山绿水之中,仿佛自己的身上多了一股仙气。八里沟给我留下了美好的第一印象。

走着走着,看到了珍珠泉,顾名思义,山泉涌出,从山岩落下,如珠如玉,一串串,一行行,此起彼落,永不停息,像仙女撒不完的珍珠落到人间。

走在路上,我又看到了许多小潭、小瀑布,可以说是"五步一潭,十步一瀑"。身在这如诗似画的美景中,我不由暗暗赞叹八里沟的秀美,无论走到哪里,总是令人心旷神怡,赞不绝口,总觉得自己已经与这里的青山秀水融为一体。

来到八里沟,怎能不去"天河瀑布"呢?我和家人跋山涉水,向大瀑布发起"进军"。还未整个人就闻到了浓重的水雾气,空气更加新鲜,整个人都舒畅多了。还有300米,我们就要到达目的地方,我顿时振奋了起来,呼吁大家加快脚步。终于看到瀑布了,"啊!"一声发自内心的呼喊,抒发了我所有的情感。瀑布从巍然屹立的大山顶端飞泻而下,滚滚地流到山脚,似箭一样直射大地。瀑布虽然不是特别大,但它一泻千里的气势,还是博得了游人发自内心的赞赏,也使我想起一句诗"飞流直下三千尺,疑是银河落九天"。我们在这里游玩拍照,尽情享受着大自然。

山虽无言,然非无声。那飞流直下的瀑布是它地裂般的怒吼;那潺潺的流水,是它优美的如琴声般的倾诉;那汩汩而涌的泉水,是它高亢的歌喉展示。

碧波浩渺的流水,巍峨壮丽的大山,此情,此景,想必你明白了我为何喜欢这山水相融的八里沟了吧! (辅导老师:韦敏)